

溫市戶外播冬奧 激光噴泉助慶

歌舞表演娛賓 總開支達2300萬



▲左起蘇利文、市議員蘇安彤 (Suzanne Anton)、公園局主席郭慧蘭 (Korina Houghton) 昨日鳴號，啟動福溪噴泉。
▶福溪的噴泉表演將會令到整個活動更加精采。(王介中攝)

【明報專訊】2010年冬奧期間，市民每天可以在溫市中心林思齊公園 (David Lam Park) 和伊麗莎伯皇后劇院 (QE Theatre) 旁的大型表演場地觀賞比賽實況轉播、欣賞音樂及藝術演出，晚上還有噴泉配合雷射燈光的娛樂，讓市民和遊客能夠分享冬奧的精采比賽和表演節目。

溫哥華市長蘇利文昨日宣布這項「活力直播、活力城市」(Live Sites, Live City) 計劃，並對聯邦政府撥款1000萬元

表示歡迎。他表示，市議會已通過撥款500萬元支持這項計劃，他有信心會得到私人企業和其他冬

奧夥伴和各級政府，包括其他省政府的贊助，順利推動這項計劃。直播地點的總預算是2300萬元。

根據市政府的計劃，林思齊公園場地冬奧期間的開放時間是周一至周五從上午11時至晚上11時，周末是早上10時至晚上11時，伊麗莎伯皇后劇院旁的喬治亞街 (Georgia St.) 地點則是平時從早上11時至午夜，周末是早上10時至午夜，前者面積1.8萬多平方米，後者是1.1萬多平方米，屆時會有舞台，以及大型電視屏幕。

蘇利文說，市政府會與這兩個地點附近的居民溝通，盡量



將音樂及表演為社區帶來的打擾減至最低。

對於有反對者希望市政府將預算用在社會服務上，蘇利文稱，市政府與聯邦及卑詩省政府合作解決溫市的問題，例如省府日前宣布撥款1000萬元，清潔市內3個具有歷史意義的社區，另外去年還宣布了購買了3000個社會房屋單位。

蘇利文又表示，他參觀意大利都靈舉辦的冬季奧運會時，對當地的免費現場直播和戶外表演印象深刻，冬奧吸引全世界約30億人的注意，許多遊客亦會來到溫哥華，本市要善盡東道主之責，慶祝冬奧亦非常重要。

為了增添直播現場的歡樂氣氛，林思齊公園場地每晚的活動結束之後，將上演一段水舞表演，由福溪的防火水柱上噴200呎，還會在水柱打上雷射燈光。

大溫地區天氣預測

今天	4/18(五)	4/19(六)	4/20(日)	4/21(一)
多雲 3-12°C	陰 3-6°C	陰 1-5°C	多雲 1-5°C	晴 3-9°C

世界部分城市天氣預測

城市	溫度(°C)	概況	城市	溫度(°C)	概況
卡加利	-2-15	晴	香港	23-28	多雲
愛蒙頓	-3-14	多雲	台北	20-25	雷暴
溫尼辟	5-15	晴	北京	14-28	晴
多倫多	10-20	晴	上海	12-20	多雲
渥太華	6-20	晴	廣州	23-30	多雲
滿地可	7-19	晴	新加坡	24-33	雷暴
三藩市	8-19	晴	東京	13-19	雨
洛杉磯	12-22	晴	悉尼	15-21	驟雨
紐約	6-19	晴	倫敦	5-10	晴

轟投訴警察機制失靈 民權會籲設新機構

【溫哥華十六日加新社電】卑詩公民權利協會 (B.C. Civil Liberties Association) 稱，設立一個新的平民服務機構更能確保皇家騎警落實其職責，恢復公眾對加拿大警察的信心。

協會在給公眾投訴警察委員會 (Commission for Complaints Against the

RCMP) 主席肯尼迪 (Paul Kennedy) 的文件中稱，現行投訴體制運作不靈，創建新機構可解決該問題。

文件稱，自2005年以來，協會就在拘押期間死亡事件提交過14宗涉及皇家騎警的投訴，但迄今無一宗得以解決。

協會表示，對現行投訴

體制失去信心，因為公眾投訴警察委員會不理睬他們的投訴，拖延調查及似乎不願或不能有效監督皇家騎警。

協會呼籲創建有足夠資金支持的平民機構，此機構能直接向國會匯報工作，能處理公眾對騎警的投訴，而不是由警方自己調查自己。

小學擬設國語課程 本市教局詢家長意

【明報專訊】「你對在小學提供國語課程感興趣嗎？」本那比教育局最近對家長發出一項問卷，調查家長們對在小學開辦漸進式國語課程的態度，教育局希望家長在本月25日之前交回問卷，調查結果將作為是否開辦小學漸進式國語課程的參考。

該調查希望了解本那比學校區，究竟已經有多少家長為子女報讀周末或是放學後就讀的中文學校，同時，問卷還詢問家長，「如果從幼稚園開始設立國語課程，你是否同意？」

問卷中還希望詳細地了解家長對國語課程內容的看法，包括家長是否支持完全用國語教學，還是中、英語各佔一半，

或是只在語文課之內教國語的讀、寫、說、聽等基本技巧。

目前，本那比的許多中學都有國語作為第二語言的選修課程 (MSL)，但是小學就沒有國語課程。一位本那比的家長在去年3月曾以電郵向教育局表達意見，希望教育局在小學開辦漸進式國語課程，讓校區內的華裔家長和學生多一個選擇。

學務委員李溢在稍後提出一項動議，建議教育局成立委員會來研究開辦漸進式國語課程的可行性，並得到大多數學務委員的支持而獲得通過。這個委員會將會根據這項調查的結果，向教育局作出建議。

本那比教育局已經將這項問卷調查公布在網站上，方便家長上網填寫，教育局的網站是 www.sd41.bc.ca。

列市府開放總部迎亞裔月 族裔社群擺攤宣傳

【明報專訊】列治文市府大樓將在下周末連續兩天對公眾開放，提供給區內亞洲族裔舉行慶祝活動，作為迎接一年一度的卑詩省「亞裔傳統月」(Asian Heritage Month) 的序曲。民眾可免費前往觀看。

每年的5月是加拿大「亞裔傳統月」，全國各地都會舉行活動展示亞太各國的藝術精華和文化傳統。列治文市府決定在今年4月的最後一個周末，首次在市府大樓內設立31個藝術及傳統文化宣傳攤位，活動被命名為 Doors Open Richmond。

列治文市多元文化統籌黑爾 (Alan Hill) 表示市府很驕傲能夠主辦這樣的活動，增進不同文化及族裔間的了解。

兩天的慶祝活動包括社區慶祝會及詩歌會兩部分，包括原住民、日本、韓國等少數族裔將表演傳統舞蹈；5位卑詩省著名詩人 Rita Wong, Connie Fife, Fiona Tinwei Lam, Janet Marie Rogers, Joanne Arnott 也會在周日下午現身與民眾見面。市民可上網至 www.richmond.ca/events 了解更多詳情。

中僑開移民投資理財講座

【明報專訊】中僑互助會菲沙服務中心將於本月23日(星期三)上午9時30分至11時30分，邀請註冊財務規劃師張婧妮，舉辦題為「加國移民投資理財規劃一覽」的免費國語講座。

主要內容包括投資理財、醫療保險、稅務申報及子女教育等。座位有限，請提前登記。

講座地點為菲沙街5834號(近41街)中僑互助會菲沙服務中心106室。查詢請致電604-324-1900。

春季美酒特賣 WINE

用果汁及加州鮮葡萄釀製

\$85 - \$170 (23公升) (原價\$115)

\$120 或 \$180 (原價\$155)

我們出眾的 **優質冰酒** (11.5公升) (原價\$240) 包括30樽/375ml連樽，標貼及配蓋

CHATEAU VINO WINE CELLAR
6340 KINGSWAY @ GILLEY, BURNABY
604 439 8483

旅遊接送 華信 LIFE POWER 生命動力 專賣店

電話：604-338-9983 傳真：604-304-2512
地址：列治文(帝國中心) #1340-4540 No.3 Rd., Richmond

專業加美機場碼頭各類接送 \$13起 (接機10分鐘到)
擁有多台5、8、15座新車，用車\$8起

維多利亞、溫哥華、威士拿、夏里遜溫泉、美國購物任選一日遊 \$30/位

維多利亞、登青市、舒美尼新鎮、乃磨市、溫哥華兩日遊 \$60/位
(包括錦繡市人參場、基隆拿著名酒廠、果醬廠、奧肯那根湖兩日遊)

洛磯山、露易斯湖、班夫溫泉四日遊 \$160/位
(包括錦繡市人參場、基隆拿著名酒廠、果醬廠、「蜜蜂王國」、奧肯那根湖)

以上行程一日遊，4位起，兩日及4日遊，7位起，府上接送，專車往返，獨立成團。4人房 \$80起/晚

YHOST 998A \$1988
YHOST BC \$1688
YHOST 998A \$1988
YHOST 6A \$988
LP 398 \$338
LP 6500 \$988
呼嘯椅 \$268
健身腰帶 \$128
泡腳機 \$98
按摩棒 \$48

訃告

先嚴夫李公達如先生一九二八年正月十四日生於廣東潮安鶴巢鄉不幸於二零零八年四月六日凌晨十二時八分病逝於加拿大卑詩省列治文醫院享壽八十有三孝女敏宜等隨侍在側親視含殮遵禮成服謹擇於二零零八年四月二十一日中午十二時假座海景殯儀館(Ocean View Funeral Home - 4000 Imperial Street, Burnaby B.C. Tel: 604-435-6688) 舉行家公祭禮畢殯葬於海景墓園 忝屬宗親戚友鄉世誼 哀此訃

未亡人 李楊麗然
孤女 敏宜
率眾親屬 全泣告

治喪委員會：加拿大卑詩省潮州會館
電話：604-270-1008/604-318-7809

中華會館理事長 鄭宗勵當選

溫哥華中華會館日前由會員投票選出新一屆理事31人，並於本月中旬選舉正副理事長及各科負責人，結果鄭宗勵(前排右5)眾望所歸出任理事長，而麥伯強、朱展倫、林重強、關梁蕙蘭當選副理事長。

LOTTO SUPER 7 6月15日 七合彩中獎號碼

26 54 55 82 5 6 11 12 20 31 39 3

幸運寶號碼 特別號碼

中獎號碼以彩票局正式紀錄為準，查詢可瀏覽彩票局網頁：www.bclc.com

黃氏宗親會 18周年慶

【明報專訊】溫埠黃氏宗親總會婦女部為聯絡情誼，定於5月18日(星期日)中午12時假座該總會禮堂舉行慶祝成立十八周年紀念暨雙親節，並設雞尾酒會午餐、卡拉OK等節目助興，屆時邀請僑團婦女組友好黃伍宗親駕臨共襄盛舉。查詢請電604-681-5931